TRUONG THPT NGO QUYEN PE KIEM TRA HQC KY II - MON TOAN

TO TU NHIEN I Thoi gian lam bai: 90 phiit;
M3 dé thi 001
Hova tén hoc SINh:.......vvvvviiiiiiiiie e S6 bao danh: ...o.veeeeeeeeeeee
Ciu 1. Tim nguyén ham ciia ham s f(x) = o
1 J5- N5+

Al f(x)dx=——x"T 4 C. B. | f(x)dx=x""+C.

Jreas=——, J

1 V5+1 V-1

C.[f(x)dx= P aaEe) D. [ F(x)dx=~/5x""+C.

FT— I
Céu 2. Trong cac khang dinh sau, khang dinh nao sai ?

e+l x+1
A.fodx=c. B.[dv=x+C. C.[xdx="—xcC. D. [s'dx="—1+C.
e+1 x+1
2
Cau 3. Tinh tich phan 7 = | L.
X
1
iy B. /=L, c.r=2L. p. 2%,
125 125 160 125

Céu 4. Cho ham s6 f(x) lién tuc trén doan [-5;3] va F(x) 1a mot nguyén ham cua f(x), biét
3

F(-5)=3, F(3) = 175 Tinh tich phan [ = j [7/(x)—x]dx.
-5

A 1=2. B. /=11. C. 1=19. D. /=

1
Céu 5. Tinh tich phan [(4x+3)e*dx.
0

A.3e+1. B. 3e—1. C. 3e-1. D. 1-3e.
Céu 6. Mot vat chuyén dong voi gia toc a(r)= 61" +2t (m/s2 ) Vén toc ban dau cua vt 1a 2 (m/s). Hoi van

SN

tbc cta vat 1a bao nhiéu sau khi chuyén dong véi gia téc d6 duoc 2s.
A. 29 m/s. B. 22 m/s. C. 18 m/s. D. 20 m/s.

1 4
Cau7. Cho [ f(x)dr=16.Tinh I = [ f (sin2x).cos 2xdx
0 0

A. I=5. B. 7 =09. C. =8 D. 7 =10.

Céu 8. Hinh phang gii han boi cac dudong x=-3,x=1,y =0,y =x" —x co dién tich dugc tinh theo cong

thirc:
0 1

A. S= j(x2 —x)dr  (dvdo). B. S= j(x2 —x)olx—j(x2 —x)dx  (dvdy).
C.S= T(x2 —x)dx+j(x2 —x)dx  (dvdy). D. S= hxz —xdx  (dvd).

Céu 9. Cho hinh phang (H ) gi¢i han boi cac duong y=x" va y = Jx. Khéi tron xoay tao ra khi (H ) quay
quanh Ox c6 thé tich la:

1 1
A. ﬂ.[(x(’ —x)dx (avit). B. ﬂj(x3 —x/;)dx (dvit). (dvtt).

0 0

1 1

C. ﬂj‘(\/;—f)dx (avit). D. ﬂj(x—xé)dx (dvit).

0 0



4
Ciu 10. Biét jx +2x+2dx=a+2ln§ v6i a, b 1a cac s6 nguyén. Tinh S =a—2b.
2

A.S=2. B. §=10. C. §=5. D. S=0.

Cau 11. Mdt bac thg xay bom nudc vao bé chira nude. Goi A(¢) 1a thé tich nudc bom dugce sau ¢ gidy. Cho
h'(t) = 6at® +2bt va ban dau bé khong c6 nudc. Sau 3 gidy thi thé tich nudc trong bé 1a 90m? | sau 6
gidy thi thé tich nudc trong bé 1a 504m>. Tinh thé tich nudc trong bé sau khi bom duge 9 gidy.

A. 1458m’. B. 600m°. C. 2200m’. D. 4200m’.

Cau 12. Cho (H) 1a hinh phang gi6i han boi duong cong (C) :y=—x"+4x va dudng thang d:y = x. Tinh

thé tich ¥ cua vét thé tron xoay do hinh phang (H ) quay xung quanh truc hoanh.

81z 81z 1087 1087

AV =—. B.V=—. C.V=—"7-r. D. V=
10 5 5 10

Céu 13. Tinh dién tich hinh phang gi6i han béi hai d6 thi (C,):y=x"+2x va (C,):y=x".

A,S:ﬁ, B.S=1—5. C.S=3—7. D. S—g
12 4 12 4

Cau 14. Thé tich khi vat thé tron xoay khi quay hinh phang (S ) gi6i han boi cic duong y=4-x", y=0
quanh truc hoanh c¢6 két qua dang 7 voi — 5 T a phan s6 t6i gian. Khi d6 a —30b bang

A. 62. B. 26. C. 82. D. 28.
Cau 15. Trong mat phéng toa d0 Oxy, cho hinh thang ABCD véi A(—2;3) , B(3;6) , C(3;O), D(—2;O).

Quay hinh thang ABCD xung quanh truc Ox thi thé tich khi tron xoay tao thanh bang bao nhiéu?
A. 72r. B. 74r. C. 76rx. D. 105~
Cau 16. Cho s6 phtic z thoa man (1+ 2i)z = 6—3i. Tim phan thyc cua z.

A. 3. B. -3i. C.0. D.%.
Cau 17. Cho hai sé phitc z=6+5i, z'=5—4i+z. Tim modun cua sd phirc w=z.z'.
A. W] =612. B. |w]=61. C. [w]=61V2. D. [w|=62.
Céu 18. Tim tit ca cac gia trj thuc cta tham sb m dé sé phuc z = m+§z ¢6 phan thyc duong
m—2i
m<-2
A.m>2. B.[ . C.2<m<?2. D. m<-2.
m>?2

Céu 19. Cho s6 phitc z ¢o |z| =9 . Tap hop cac diém M trong mat phang toa do Oxy biéu dién sb phirc
w=z+5i la mot dudng tron. Tinh ban kinh dudng tron do.

A9, B.% C.3. D. 92 .

Cau 20. Goi z va z, 1a hai nghiém cta phuong trinh z° -2z+7=0 biét (Z1 —zz) c6 phan o 1a s6 thuc
am. Tim phan thuc ctia s6 phirc w=2z7 —z7.

A. 676. B. —6/6. C. 5. D. 5.

Cau 21. Tim diém M biéu dién s6 phirc z =i —2.

A. M:(l;—Z). B. M:(2;1). C. M:(2;—1). D. M :(—2;1)

CAu 22. Ky hiéu z,, z, 1a cdc nghiém phirc clia phuong trinh z* —=6z+10=0 (z, ¢6 phan 40 4m). Tim s

phirc lién hop cua s6 phitc w=3z> —222 +1.



A. w=9+30i. B. w=9-30i. C. w=9-10i. D. w=30-9i.

Cau 23. Tim moédun cia sb phic w=(1+z)E biét ring s6 phic z théa min biéu thuc:
(3+2i)z+(2-i) =4+i.

A. |w|=2. B. |w|=\/m. C. |w|=\/§. D. |w|=\/5.

Céu 24. Tim s6 phirc z théa man (2+3i)(z—2)+13—13i =0.

A. z=3-5i. B. z=5+3i. C. z=3+5i. D. z=5-3i.
Cau 25. Cho z=3+l..T(A)ng phan thyc va phan o cia z 1a
X+i
AL 2x—4‘ B. 4x+2' C. 4)25—2 D. 2)§+6-
2 2 x“+1 x“+1

Céu 26. Cho s6 phirc z ¢6 s6 phirc lién hop 1a . Goi M va M’ twong tmg, lan luot 1a diém biéu dién hinh
hoc cua z va Z . Hay chon ménh dé dung.
A. M va M'dodi xung qua truc thuc. B. M va M' trung nhau.

C. M va M'dbi ximg qua gbc toa do. D. M va M'dbi ximg qua truc ao.

Céu 27.Kihi¢u z; z,; z,; z, 1a 4 nghiém cua ) phtc z* =5z =36 =0. Tinh téng

T=|zl|+|zz|+ |z3|+ |z4|.

AT=6. B.T=-4. C.T=10. D.T=6+24/3.

Ciu 28. Tim s6 phitc z thoa man zi+2z=4—4i.

A. z=4-4;. B. z=3-4i. C.z=3+4i. D. z=4+4i.

Ciu 29. Cho phuong trinh z*>+bz+c¢=0. Xac dinh b va ¢ néu phuong trinh nhan z=1-3;i lam mot
nghiém ?

A. b=-2,c¢c=10. B.b=6,c=10. C.b=-6,c=-10. D.b=-6,c=10.

Ciu 30. Trong mit phang toa do, hay tim s6 phirc z c6 médun nho nhat, biét rang sé phtic z théa man dicu
kién |z-2-4i|=+/5.

A. z=-1-2i. B.z=1-2i. C.z=-1+2i D.z=1+2i

Cau 31. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho mit cau (S): (x—9)2 +(y—1)2 +(Z—1)2 =25. Tim tim
I vatinh ban kinh R cuia (S).

A. I(%1;1) va R=5. B. I(9;-1;—1) va R=5.

C. I(%11) va R=25. D. I(91;-1) va R=25.

Céu 32. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho diém A4(2;2;1) va mit phang (P):x+2y-2z-1=0
Viét phuong trinh mit cau tAm A4 va tiép xuc v6i mat phang (P).

A (x=2) +(y+2) +(z+1) =3. B. (x—2) +(y-2)" +(z-1)" =1.

C. (x+2) +(y-2) +(z-1) =1. D. (x—2) +(y+2) +(z-1) =1.

Céau 33. Trong khong gian vdi hé toa d0 Oxyz, cho hai diém 4 (1;2;3) va B(—1;4;1). Phuong trinh mat
cau duong kinh 4B 1a

Ao X+ (y-3) +(z-2)" =3. B. (x—1) +(y-2) +(z-3)" =12.

C. (x+1) +(y—4) +(z-1)" =12. D. X +(y-3) +(z-2)" =12.
Céau 34. Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz cho mat cau S(];R) cotam [ = (1;1;3) va ban kinh R = \/ﬁ

. Ho1 ¢6 bao nhiéu giao diém gilta mat cau S véi cac truc toa do Ox, Oyva Oz.
A. 1. B. 2. C. 4. D. 6.



Cau 35. Trong khéng gian v6i hé toa d6 Oxyz, tim m d& phuong trinh
X'+ Y 42 =2mx—2(m+2)y—2(m+3)z+16m+13=0 1a phuong trinh ciia mot mit cau.
A. m<0 hay m>2. B. m<-2 hay m>0. C. m<-2 hay m>0. D. m<0 hay m>2.

Cau 36. Trong h¢ toa d0 Oxyz, Xac dinh phuong trinh cia mat cau (S) di qua A(—l;2;0) , B(—Z;l;l) va co
tdm nam trén truc Oz.

A X +y +2—2z-5=0. B. x’+)y*+2°+5=0.

C.xX*+y’+z22—x-5=0. D. X’ +y*+z°-y-5=0.

Céu 37. Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz, cho mit phing (a) :y—2z+4=0. Vecto nao dudi day
1 vecto phap tuyén cta (@) ?

A. n, =(1;-2;0). B. n,=(0;1;-2). C. n,=(L0;-2).  D. n,=(L-2;4).

Cau 38. Trong khong gian hé toa d6 Oxyz, cho A(2;l; — 1); B (1;0;1) va mit phang (P) x+2y—z+1=0.
Viét phuong trinh mit phang (Q) qua 4 ; B vavudng goc voi (P)

A. (Q):Zx—y—|—3:O. B. (Q):3x—y+z—4=0.

C.(Q):—x+y+z=0. D. (0):3x—y+z=0.
Cau 39. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho ba diém A(3;0;-1), B(1;—-1;3),C(0;1;3). Viét phuong
trinh mit phing di qua ba diém A4,B,C.

A. 8x+4y+5z-19=0. B. 10x+3y+z-19=0.

C.2x—y+z-3=0. D. 10x-3y-z-21=0.

Ciu 40. Trong khong gian v6i hé toa 40 Oxyz , mit phang (P) cit ba truc Ox, Oy, Oz tai 4, B, C; truc
tam tam gidc ABC 1a H (4;5;6). Phuong trinh ciia mit phang (P) 1a:

A. 4x+5y+6z-77=0. B. 4x+5y+6z+14=0.
c.2+2iZo0. D. 2+2+2 0.
4 5 6 4 5 6

Cau 41. Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz, cho 4(2;3;4), B(4;6;2), C(3;0;6). Goi G la trong tdm

tam giac ABC . Biét diém M nim trén mit phing (Oxy) sao cho d6 dai doan thang GM ngin

nhat. Tinh d¢ dai doan thing GM .

A. GM =4, B. GM =+/5. C. GM =3. D. GM =542.
x=4-t

Cau 42. Trong khong gian vdi hé toa d0 Oxyz, cho diém A(l;l;l) va duong théng (d): y=1-¢t . Tim toa
z=1+t

d6 hinh chiéu A4’ cta A4 trén (d )

A. A’(2;3;O). B. A’(—2;3;0). C. A’(3;0;2). D. A’(—3;0;—2)

.Chu 43. Trong khong gian Oxyz , cho hai mit phing (P):3x—my—z+7=0, (Q):6x+5y-22z-4=0.

Xéc dinh m d& hai mit phang (P) va (Q) song song v&i nhau.

-5

A. m=4. B.m=2. C. m=-30. D. m=



x=1+mt

Cau 44. Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz, cho hai dudng thing d:{y=t (teR),
z=—1+2t
x=1-¢
d':4y=2+2¢,(¢' eR). Gié tri clia tham s6 m d¢ hai dudng thang d va d' cit nhau la
z=3-1
A. m=-1. B. m=1. C. m=0. D. m=2.

Ciu 45. Trong khong gian voi hé toa do 0xyz, cho diém M (2;3;4) va mit phang (P):2x+3y—7z+1=0.
Viét phuong trinh duong thang d di qua M va vudng goc (P).

A.d:x—Zzy—3:z+7. B.d:x—Zzy—3:z—4.
2 3 4 2 3 -7
Cdkx+2=y+3:z—7' D.d:x+2:y+3=Z+4.
2 3 4 2 3 -7
A n . L. A N . N 2 x—1 y—2 Z—3 N
Cau 46. Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho hai duong thang d: 3 = 2 = 5 va

x—4 y-6 z-8
6 8 10
A. d vudng goc voi d'.

d':

. Ménh dé nao dudi diy ding?

B. d song song véi d'.

C.d tring véi d'.

D. d va d’'chéo nhau.

Céu 47. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho mit phing (P):x+y—z—1=0 va duong thing

x-1_ y-2 z-
2 1

A. M(3;—3;—5). B. M(3;3;—5). C. M(3;3;5). D. M(—3;—3;—5).

d: 3 , tim giao diém M cua (P) vad.

Cau 48. Trong khong gian Oxyz, cho A(l;3;—2) , B(3;5;—12). Puong thing 4B cat mat phang Oyz tai
N . Tinh ti s6 ﬂ
AN

BN =4. B. — BN =2. C.ﬂzi D.ﬂz.&

" AN AN AN AN
Ciu 49. Trong khong gian v6i hé toa 6 Oxyz , viét phuwong trinh hinh chiéu vuéng goc ctia duong thang
x+1 y-2 z+3

d: T3 trén mat phang toa do Oxy
x=3-6¢t x=5+6¢ x=5-6¢t x=5-6¢t
A, qy=11-9¢. B.sy=11-9¢. C.iy=11+9. D.{y=11-9.
z=0 z=0 z=0 z=0

Céu 50. Mot nguoi ¢6 manh dat hinh tron ¢6 ban kinh 5m, nguoi nay tinh trong cdy trén manh dat do, biét
mdi mét vudng trong cay thu hoach dwoc 100 nghin. Tuy nhién can c¢6 khoang trong dé dung choi va dd
dung nén ngudi nay cang soi ddy 6m vao hai ddu mut diy ndm trén dudng tron xung quanh manh dat. Hoi
ngudi ndy thu hoach dugc bao nhiéu tién ( Tinh theo don vi nghin va bé sb thiap phan)

A. 3722. B. 7445. C. 7446 D. 3723.






TRUONG THPT NGO QUYEN PE KIEM TRA HQC KY II - MON TOAN

TO TU NHIEN I Thoi gian lam bai: 90 phiit;
M3 dé thi 001
Hova tén hoc SINh:.......vvvvviiiiiiiiie e S6 bao danh: ...o.veeeeeeeeeeee
Ciu 1. Tim nguyén ham ciia ham s f(x) = o
|G 541

Al f(x)dx=——x"T 4 C. B. | f(x)dx=x""+C.

Jreas=——, J

1 V5+1 V-1

C.[ f(x)dx= XL D. [ F(x)dx=~/5x""+C.

[—— I
Céu 2. Trong cac khang dinh sau, khang dinh nao sai ?

e+l x+1
A.fodx=c. B.[dv=x+C. C.[xdx="—xcC. D. [s'dx="—1+C.
e+1 x+1
2
Cau 3. Tinh tich phan 7 = | L.
X
1
iy B. /=21 c.r1=2L, p. 2%,
125 125 160 125

Céu 4. Cho ham s6 f(x) lién tuc trén doan [-5;3] va F(x) 1a mot nguyén ham cua f(x), biét
3

F(-5)=3, F(3) = 175 Tinh tich phan [ = j [7/(x)—x]dx.
-5

A 1=2. B. /=11. C. 1=19. D. /=

1
Céu 5. Tinh tich phan [(4x+3)e*dx.
0

A.3e+1. B. 3e—1. C. 3e-1. D. 1-3e.
Cau 6. Mot vat chuyén dong véi gia toc a(t) = 61> + 2t (m/s2 ) Vén toc ban dau cua vt 1a 2 (m/s). Hoi van

SN

tbc cta vat 1a bao nhiéu sau khi chuyén dong véi gia téc d6 duoc 2s.
A. 29 m/s. B. 22 m/s. C. 18 m/s. D. 20 m/s.

1 4
Cau7. Cho [ f(x)dr=16.Tinh I = [ f (sin2x).cos 2xdx
0 0

A. I=5. B. 7 =09. C. =8 D. 7 =10.

Céu 8. Hinh phang gii han boi cac dudong x=-3,x=1,y =0,y =x" —x co dién tich dugc tinh theo cong

thirc:
0

A. S= j(x2 —x)dr  (dvdo). B. S= j (x* —x)dx—j(x2 —x)dx  (dvdt).
-3 -3 0
C.S= T(x2 —x)dx+j(x2 —x)dx  (dvdy). D. S= hxz —xdx  (dvd).
-3 0 0
Céu 9. Cho hinh phang (H ) gi¢i han boi cac duong y=x" va y = Jx. Khéi tron xoay tao ra khi (H ) quay
quanh Ox c6 thé tich la:
1 1
A. ﬂ.[(x(’ —x)dx (avit). B. ﬂj(x3 —x/;)dx (dvit). (dvtt).
0 0
1 1

C. ﬂj(&—f)dx (dvit). D. ﬂj(x—xé)dx (avit).

0 0



4
Ciu 10. Biét jx +2x+2dx=a+2ln§ v6i a, b 1a cac s6 nguyén. Tinh S =a—2b.
2

A.S=2. B. §=10. C. §=5. D. S=0.

Cau 11. Mdt bac thg xay bom nudc vao bé chira nude. Goi A(¢) 1a thé tich nudc bom dugce sau ¢ gidy. Cho
h'(t) = 6at® +2bt va ban dau bé khong c6 nudc. Sau 3 gidy thi thé tich nudc trong bé 1a 90m? | sau 6
gidy thi thé tich nudc trong bé 1a 504m>. Tinh thé tich nudc trong bé sau khi bom dugce 9 gidy.

A. 1458m’. B. 600m°. C. 2200m’. D. 4200m’.

Cau 12. Cho (H) 1a hinh phang gi6i han boi duong cong (C) :y=—x"+4x va dudng thang d:y = x. Tinh

thé tich ¥ cua vét thé tron xoay do hinh phang (H ) quay xung quanh truc hoanh.

81z 81z 1087 1087

AV =—o. B.V=—. C.V=—-r-. D. V=
10 5 5 10

Céu 13. Tinh dién tich hinh phang gi6i han béi hai d6 thi (C,):y=x"+2x va (C,):y=x".

A,S:ﬁ, B.S=1—5. C.S=3—7. D. S—g
12 4 12 4

Cau 14. Thé tich khi vat thé tron xoay khi quay hinh phang (S ) gi6i han boi cic duong y=4-x", y=0
quanh truc hoanh c¢6 két qua dang 7 voi — 5 T a phan s6 t6i gian. Khi d6 a —30b bang

A. 62. B. 26. C. 82. D. 28.
Cau 15. Trong mat phéng toa d0 Oxy, cho hinh thang ABCD véi A(—2;3) , B(3;6) , C(3;O), D(—2;O).

Quay hinh thang ABCD xung quanh truc Ox thi thé tich khi tron xoay tao thanh bang bao nhiéu?
A. 72r. B. 74r. C. 76rx. D. 105~
Cau 16. Cho s6 phtic z thoa man (1+ 2i)z = 6—3i. Tim phan thyc cua z.

A. 3. B. -3i. C.0. D.%.
Cau 17. Cho hai sé phitc z=6+5i, z'=5—4i+z. Tim modun cia sd phirc w=z.z'.
A. W] =612. B. |w]=61. C. [w]=6142. D. [w|=62.
Céu 18. Tim tit ca cac gia trj thuc cta tham sb m dé sé phuc z = m+§z ¢6 phan thyc duong
m—2i
m<-2
A.m>2. B.[ . C.2<m<?2. D. m<-2.
m>2

Céu 19. Cho s6 phitc z ¢o |z| =9 . Tap hop cac diém M trong mat phang toa do Oxy biéu dién sb phirc
w=z+5i la mot dudng tron. Tinh ban kinh dudng tron do.

A9, B.% C.3. D. 92 .

Cau 20. Goi z va z, 1a hai nghiém cta phuong trinh z° -2z+7=0 biét (Z1 —zz) c6 phan o 1a s6 thuc
am. Tim phan thuc ctia s6 phirc w=2z7 —z7.

A. 676. B. —6/6. C. 5. D. 5.

Cau 21. Tim diém M biéu dién s6 phirc z =i —2.

A M :(l;—2). B. M :(2;1). C. M :(2;—1). D. M:(—Z;l)

CAu 22. Ky hiéu z,, z, 1a cdc nghiém phirc clia phuong trinh z* —=6z+10=0 (z, ¢6 phan 40 4m). Tim s

phirc lién hop cua s6 phitc w=3z> —222 +1.



A. w=9+30i. B. w=9-30i. C. w=9-10i. D. w=30-9i.

Cau 23. Tim moédun cia sb phic w=(1+z)E biét ring s6 phic z théa min biéu thuc:
(3+2i)z+(2-i) =4+i.

A. |w|=2. B. |w|=\/ﬁ. C. |w|=\/§. D. |w|=\/5.

Céu 24. Tim s6 phirc z théa man (2+3i)(z—2)+13—13i =0.

A. z=3-5i. B. z=5+3i. C. z=3+5i. D. z=5-3i.
Cau 25. Cho z=3+l..T(;)ng phan thyc va phan o cia z 1a
X+i
AL 2x—4‘ B. 4x+2' C. 4)25—2 D. 2)2c+6'
2 2 x“+1 x“+1

Céu 26. Cho s6 phirc z ¢6 s6 phirc lién hop 1a . Goi M va M’ twong tmg, lan luot 1a diém biéu dién hinh
hoc cua z va z . Hay chon ménh dé€ dung.
A. M va M'3doi xting qua truc thuc. B. M va M' trung nhau.

C. M va M'dbi ximg qua gbc toa do. D. M va M'dbi ximg qua truc ao.

Céu 27.Kihi¢u z; z,; z,; z, 1a 4 nghiém cua ) phtc z* =5z =36 =0. Tinh téng

T=|zl|+|zz|+ |z3|+ |z4|.

AT=6. B.T=-4. C.T=10. D.T=6+24/3.

Ciu 28. Tim s6 phitc z thoa man zi+2z=4—4i.

A. z=4-4;. B. z=3-4i. C.z=3+4i. D. z=4+4i.

Ciu 29. Cho phuong trinh z*>+bz+c¢=0. Xac dinh b va ¢ néu phuong trinh nhan z=1-3;i lam mot
nghiém ?

A. b=-2,¢c=10. B.b=6,c=10. C.b=-6,c=-10. D.b=-6,c=10.

Ciu 30. Trong mit phang toa do, hay tim s6 phirc z c6 médun nho nhat, biét rang sé phtic z théa man dicu
kién |z-2-4i|=+/5.

A. z=-1-2i. B.z=1-2i. C.z=-1+2i D.z=1+2i.

Cau 31. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho mit cau (S): (x—9)2 +(y—1)2 +(Z—1)2 =25. Tim tim
I vatinh ban kinh R cuia (S).

A. I(%1;1) va R=5. B. I(9;-1;—1) va R=5.

C. I(%11) va R=25. D. I(91;-1) va R=25.

Céu 32. Trong khong gian véi hé toa do Oxyz, cho diém A4(2;2;1) va mit phang (P):x+2y-2z-1=0
Viét phuong trinh mit cau tAm A4 va tiép xuc v6i mat phang (P).

A (x=2) +(y+2) +(z+1) =3. B. (x—2) +(y-2)" +(z-1)" =1.

C. (x+2) +(y-2) +(z-1) =1. D. (x—2) +(y+2) +(z-1) =1.

Céau 33. Trong khong gian vdi hé toa d0 Oxyz, cho hai diém 4 (1;2;3) va B(—1;4;1). Phuong trinh mat
cau duong kinh 4B 1a

A X +(y-3) +(z-2)" =3. B. (x—1) +(y-2) +(z-3)" =12.

C. (x+1) +(y—4) +(z-1)" =12. D. X +(y-3) +(z-2)" =12.
Céau 34. Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz cho mat cau S(];R) cotam [ = (1;1;3) va ban kinh R = \/ﬁ

. Ho1 ¢6 bao nhiéu giao diém gilta mat cau S véi cac truc toa do Ox, Oyva Oz.
A. 1. B. 2. C. 4. D. 6.



Cau 35. Trong khéng gian v6i hé toa d6 Oxyz, tim m d& phuong trinh
X'+ Y 42 =2mx—2(m+2)y—2(m+3)z+16m+13=0 1a phuong trinh ciia mot mit cau.
A. m<0 hay m>2. B. m<-2 hay m>0. C. m<-2 hay m>0. D. m<0 hay m>2.

Cau 36. Trong h¢ toa d0 Oxyz, Xac dinh phuong trinh cia mat cau (S) di qua A(—l;2;0) , B(—Z;l;l) va co
tdm nam trén truc Oz.

A. X +y +2°—2z-5=0. B. x’+)y*+2°+5=0.

C.xX*+y’+z22—x-5=0. D. X’ +y*+z°-y-5=0.

Céu 37. Trong khong gian véi hé truc toa dd Oxyz, cho mit phing (a) :y—2z+4=0. Vecto nao dudi day
1 vecto phap tuyén cta (@) ?

A. n, =(1;-2;0). B. 1, =(0;1;-2). C. n,=(L0;-2).  D. n,=(L-2;4).

Cau 38. Trong khong gian hé toa d6 Oxyz, cho A(2;l; — 1); B (1;0;1) va mit phang (P) x+2y—z+1=0.
Viét phuong trinh mit phang (Q) qua 4 ; B vavudng goc voi (P)

A. (Q):Zx—y—|—3:O. B. (Q):3x—y+z—4:0.

C.(Q):—x+y+z=0. D. (0):3x—y+z=0.
Cau 39. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho ba diém A(3;0;-1), B(1;—-1;3),C(0;1;3). Viét phuong
trinh mit phing di qua ba diém A4,B,C.

A. 8x+4y+5z-19=0. B. 10x+3y+z-19=0.

C.2x—y+z-3=0. D. 10x-3y-z-21=0.

Ciu 40. Trong khong gian v6i hé toa 40 Oxyz , mit phang (P) cit ba truc Ox, Oy, Oz tai 4, B, C; truc
tam tam gidc ABC 1a H (4;5;6). Phuong trinh ciia mit phang (P) 1a:

A. 4x+5y+6z-77=0. B. 4x+5y+6z+14=0.
c.2+2iZo0. D. 2+2+2 0.
4 5 6 4 5 6

Cau 41. Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz, cho 4(2;3;4), B(4;6;2), C(3;0;6). Goi G la trong tdm

tam giac ABC . Biét diém M nim trén mit phing (Oxy) sao cho d6 dai doan thang GM ngin

nhat. Tinh d¢ dai doan thing GM .

A. GM =4, B. GM =+/5. C. GM =3. D. GM =542.
x=4-t

Cau 42. Trong khong gian vdi hé toa d0 Oxyz, cho diém A(l;l;l) va duong théng (d): y=1-¢t . Tim toa
z=1+t

d6 hinh chiéu A4’ cta A4 trén (a’ )

A. A’(2;3;0). B. A’(—2;3;0). C. A’(3;0;2). D. A’(—3;0;—2)

.Chu 43. Trong khong gian Oxyz , cho hai mit phing (P):3x—my—z+7=0, (Q):6x+5y-22z-4=0.

Xéc dinh m d& hai mit phang (P) va (Q) song song v&i nhau.
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A. m=4. B.m=2. C. m=-30. D. m=



x=1+mt

Cau 44. Trong khong gian v6i hé toa d0 Oxyz, cho hai dudng thing d:{y=t (teR),
z=—1+2t
x=1-¢
d':4y=2+2¢,(¢' eR). Gié tri clia tham s6 m d¢ hai dudng thang d va d' cit nhau la
z=3-1
A. m=-1. B. m=1. C. m=0. D. m=2.

Ciu 45. Trong khong gian voi hé toa do 0xyz, cho diém M (2;3;4) va mit phang (P):2x+3y—7z+1=0.
Viét phuong trinh duong thang d di qua M va vudng goc (P).

A.d:x—Zzy—3:z+7. B.d:x—2:y—3:z—4.
2 3 4 2 3 —7
Cdkx+2=y+3:z—7' D.d:x+2:y+3=Z+4.
2 3 4 2 3 -7
A n . L. A N . N 2 x—1 y—2 Z—3 N
Cau 46. Trong khong gian véi hé toa d0 Oxyz, cho hai duong thang d: 3 = 2 = 5 va

x—4 y-6 z-8
6 8 10
A. d vudng goc voi d'.

d':

. Ménh dé nao dudi diy ding?

B. d song song véi d'.

C.d tring v6i d'.

D. d va d’'chéo nhau.

Céu 47. Trong khong gian véi hé toa d6 Oxyz, cho mit phing (P):x+y—z—1=0 va duong thing

x-1_ y-2 z-
2 1

A. M(3;—3;—5). B. M(3;3;—5). C. M(3;3;5). D. M(—3;—3;—5).

d: 3 , tim giao diém M cua (P) vad.

Cau 48. Trong khong gian Oxyz, cho A(l;3;—2) , B(3;5;—12). Puong thing 4B cat mat phang Oyz tai
N . Tinh ti s6 ﬂ
AN

N4 RARY c. 2N s p. 2N 3

" AN AN AN AN
Ciu 49. Trong khong gian v6i hé toa 6 Oxyz , viét phuwong trinh hinh chiéu vuéng goc ctia duong thang
x+1 y-2 z+3

d: T3 trén mat phang toa do Oxy
x=3-6¢t x=5+6¢ x=5-6¢t x=5-6¢t
A, qy=11-9¢. B.sy=11-9¢. C.iy=11+9. D.iy=11-9.
z=0 z=0 z=0 z=0

Céu 50. Mot nguoi ¢6 manh dat hinh tron ¢6 ban kinh 5m, nguoi nay tinh trong cdy trén manh dat do, biét
mdi mét vudng trong cay thu hoach dwoc 100 nghin. Tuy nhién can c¢6 khoang trong dé dung choi va dd
dung nén ngudi nay cang soi ddy 6m vao hai ddu mut diy ndm trén dudng tron xung quanh manh dat. Hoi
ngudi ndy thu hoach dugc bao nhiéu tién ( Tinh theo don vi nghin va bé sb thiap phan)

A. 3722. B. 7445. C. 7446 D. 3723.
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